

Oznaczenie sprawy: P-036/16

**Wykonawcy uczestniczący
w postępowaniu**

WYJAŚNIENIA NR 3 do SIWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest **Leasing pojazdów oraz sprzętu lotniskowego**.

Zamawiający – Mazowiecki Port Lotniczy Warszawa-Modlin Sp. z o.o., informuje że w ww. postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ. W związku z powyższym, Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Czy przewidują Państwo możliwość zmian w zakresie Przedmiotu zamówienia (Rozdział I), pkt 4, mówiący o ubezpieczeniu wszystkich przedmiotów stanowiących części przetargu w zakresie OC, AC, NW, Assistance? Przedmioty, takie jak pług, czy kosiarki, dość trudno będzie ubezpieczyć np. w ramach OC, czy Assistance.

Proszę o informację czy istnieje możliwość ubezpieczenia:

* w ramach części 3:

- ciągnika rolniczego w zakresie OC, AC
- kosiarek (dwóch zestawów) w zakresie AC

* w ramach części 4:

- pług ze szczotkami do lamp w zakresie AC?

Dodam jeszcze w tym miejscu, w ramach uzupełnienia, że opcja dostarczenia ciągnika zastępczego będzie możliwa poprzez współpracę z Dostawcą maszyny. Jednak będzie to określone w odrębnych zapisach, nie będących częścią polisy ubezpieczeniowej.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga, by Wykonawca zapewnił ubezpieczenie ciągnika, kosiarek i pługa w następującym zakresie:

- 1) Odnosnie Części 3:
 - a) Ciągnik – OC, AC, NNW;
 - b) Kosiarki – ubezpieczenie w ramach polisy CPM;

2) Odnośnie Części 4:

a) Pług – ubezpieczenie w ramach polisy CPM.

Pozostałe wymagania odnośnie ubezpieczenia przedmiotów leasingu pozostają bez zmian.

Odnośnie ciągnika zastępczego, Zamawiający pozostawia ten wymóg bez zmian. Sposób i forma realizacji tego świadczenia zależna jest już od decyzji Wykonawcy.

Pytanie nr 2:

W pkt 6 ppkt. 4) SIWZ, str. 3, zawarty jest wymóg dostarczenia Zamawiającemu wraz z przedmiotami zamówienia „(...) dokumenty gwarancyjne wystawione przez producenta danego sprzętu (...)”.

Natomiast w Załącznik nr 1 do SIWZ, pkt. 5, 8 i 9 oraz w pkt. 3 Załącznika nr 3 do SIWZ „Formularz Ofertowy”, znajduje się wymóg złożenia przez Wykonawcę zobowiązania do udzielenia Zamawiającemu „(...) gwarancji na przedmiot zamówienia na okres ... miesięcy, licząc od dnia podpisania przez strony, bez żadnych zastrzeżeń, protokołu odbioru”.

W związku z powyższym, Wykonawca wnosi o wyjaśnienie (względnie o modyfikację warunków SIWZ), czy Zamawiający dopuszcza, by Wykonawca przedstawił w ofercie przedmiot zamówienia/leasingu, który będzie posiadał wyłącznie gwarancję jakości udzieloną przez producenta w zakresie wymaganym przez Zamawiającego. Wykonawca, w ramach prowadzonej działalności gospodarczej świadczy, wyłącznie usługi finansowania inwestycji gospodarczych swoich klientów.

Warunki przedmiotowego postępowania zostały tak skonstruowane, by oferentem został Wykonawca świadczący usługi leasingu i jednocześnie był producentem przedmiotu leasingu i udzielił gwarancji jakości na przedmioty zamówienie, w ramach której świadczyć będzie usługi serwisu naprawy tych rzeczy. Takie założenie, w przypadku gdyby przedmiotem zamówienia miały zostać samochody osobowe, byłoby zrozumiałe, bowiem producenci samochodów np. takich marek jak Toyota, Fiat etc. posiadają celowe podmioty świadczące także tego typu usługi (Toyota Leasing lub Fiat Leasing), tak w przypadku specjalistycznych urządzeń, jakimi są specjalistyczne pojazdy, w niniejszym postępowaniu nie sposób będzie, zdaniem Wykonawcy, uzyskać ofertę takiego podmiotu, bowiem ten po prostu nie istnieje.

W przedmiotowym postępowaniu, po uzyskaniu pozytywnej reakcji Zamawiającego na wnioski objęte niniejszym wnioskiem, Wykonawca zamierza złożyć ofertę działając w tzw. konsorcjum z producentem urządzeń, zdaniem Wykonawcy, odpowiednich dla zamówienia Zamawiającego, który to producent udzieli gwarancji na urządzenia w zakresie co najmniej odpowiadającym wymaganiom wynikającym ze specyfikacji zamówienia oraz będzie wykonywał usługi serwisowe i naprawcze. Konsorcjant ten będzie wykonywał w szczególności wszelkie czynności związane ze szkoleniem personelu Zamawiającego oraz dostawą i uruchomieniem przedmiotów zamówienia. Wraz z ofertą Wykonawca zamierza złożyć umowę regulującą jego relacje z ww. producentem.

Jednocześnie w związku z tym, że z mocy ustawy, z chwilą nabycia przez Wykonawcę własności specjalistycznych pojazdów na potrzeby wykonania umowy leasingu, na Zamawiającego przejdą wszelkie uprawnienia wynikające z gwarancji, wobec czego zgoda Zamawiającego na wnioski objęte niniejszym wnioskiem Wykonawcy w żaden sposób nie

wpłyne negatywnie na pozycję Zamawiającego i pewność co do wykonywania obowiązków gwaranta.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyjaśnia, że gwarancja o której mowa w Rozdz. I ust. 7 SIWZ, pozostaje bez zmian. Przez tę gwarancję Zamawiający rozumie gwarancję udzielaną przez producenta sprzętu, bądź dostawcę (w przypadku autobusu). W tym okresie Zamawiający wymaga zapewnienia czynności serwisowych (np. napraw gwarancyjnych, przeglądów okresowych, itp.) na koszt Wykonawcy.

Po upływie okresów określonych w Rozdz. I ust. 7 SIWZ, wymagamy zapewnienia obsługi serwisowej przez wykonawcę, z pokryciem przez niego kosztów serwisowych przez cały okres leasingu – tak jak było to określone w OPZ. Natomiast koszty wynikające z napraw sprzętu po okresie gwarancji ponosić będzie Zamawiający – o tym również Zamawiający wskazywał w OPZ.

Jednocześnie Zamawiający wskazuje, że zgodnie z zapisami Rozdz. IV ust. 4 SIWZ, dwóch lub więcej wykonawców może ubiegać się o udzielenie danego zamówienia. W związku z czym, Zamawiający nie wyklucza możliwości występowania wykonawców w ramach np. konsorcjum.

ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT

Jednocześnie Zamawiający informuje, że wyznacza nowy termin na składanie i otwarcie ofert, tj.

Termin składania ofert – do dnia 16.09.2016 roku do godz. 12:00.

Termin otwarcia ofert – dnia 16.09.2016 rok, godz. 12:15.

Miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Zamawiający podkreśla, iż powyższe wyjaśnienia oraz zmiana terminu, stają się integralną częścią SIWZ. Pozostałe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia nie ulegają zmianom.

*/-Zarząd Spółki Mazowiecki Port Lotniczy
Warszawa-Modlin-/*